
    پول‌های کثیف در سینما قابل‌استرداد است

تکلیف پول‌های به اصطلاح کثیف که 

به برخی طرح‌های فرهنگی از جمله 

سریال شهرزاد واریز شده است، چه 

می‌شود؟ آیا بخشی از رد مال که دادگاه 

به آن حکم داده است، انجام خواهد 

شد و قابل‌ردیابی است؟

رسول کوهپایه‌زاده، حقوقدان در 

گفت‌وگو با مهر در این رابطه گفت: 

»اموالی که از ایشان کشف و ضبط 

شده، قطعا باید به بیت‌المال برگردد. اما ممکن است اموال و وجوهی باشد که صرف کارهای دیگری 

شده باشد و در بخش‌های دیگری هزینه شده باشد. باز این وظیفه برعهده اجرای احکام است و با ردیابی 

انتقال وجوه حتی اگر این پول‌ها در مواردی مصروف شده باشد که ظاهر به اصطلاح فرهنگی ولی منشأ 

مجرمانه داشته باشد، قابل‌استرداد است.«

این حقوقدان ادامه داد: »هنرمندان یا کسانی که با مجموعه فرهنگی ایشان کار کردند می‌توانند 

جداگانه دادخواست ‌مطالبه حق‌الزحمه را در مرجع ذی‌صلاح بدهند. فرض کنید وامی را گرفته یا پولی 

به دست آورده است که منشأ پول مجرمانه بوده است. این پول هرجا هزینه شده، قابل‌استرداد است، 

وجوه نامشروع هرجا صرف شده قابل‌استرداد است. اگر مرجع ذی‌صلاح تشخیص بدهد منشأ پول 

مجرمانه است، قطعا قابل‌استرداد است.«

   امیر جدیدی بازیگر فیلم سعید ملکان شد

 فیلمبرداری »روز صفر« که اولین تجربه 

سعید ملکان در مقام کارگردان خواهد 

بود، با بازی امیر جدیدی به‌عنوان نقش 

اصلی این اثر به‌زودی آغاز می‌شود. به 

گزارش ایسنا، اواسط ماه گذشته 

شورای پروانه ساخت با تولید فیلمنامه 

»روز صفر« موافقت کرد. با انتشار این 

خبر بسیاری از رسانه‌ها خبر اولین 

تجربه کارگردانی سعید ملکان را پوشش 

دادند. فیلمنامه »روز صفر« را سعید ملکان و بهرام توکلی به صورت مشترک به نگارش درآورده‌اند. ملکان 

که ابتدا به‌عنوان یکی از طراحان مطرح گریم در فیلم‌های سینمایی فعالیت می‌کرد، پا به عرصه تولید 

گذاشت و مجری طرح و تهیه‌کنندگی چندین فیلم سینمایی و سریال نمایش خانگی را برعهده گرفت. 

اما او که می‌خواهد اولین فیلمش در مقام کارگردان را به‌زودی جلوی دوربین ببرد، امیر جدیدی را برای 

بازیگر نقش اصلی فیلمش انتخاب کرده است.  جدیدی پیش از این با ملکان در »تنگه ابوقریب« همکاری 

داشته و حالا به‌عنوان اولین بازیگر »روز صفر« معرفی‌شده است. جدیدی دو سال پیش برای بازی در فیلم 

بهرام توکلی و »عرق سرد« سیمرغ بلورین بهترین بازیگر نقش اول مرد را دریافت کرد. امیر جدیدی سال 

گذشته برای ایفای نقش غلامرضا تختی انتخاب شده بود، اما به‌دلیل اینکه فیلمبرداری مبارزه‌های کشتی 

جهان‌پهلوان تختی با این گریم سنگین امکان‌پذیر نبود، او از پروژه ملکان و توکلی کنار گذاشته شد. 

  جزئیات تازه از ۲۶ شهید تازه تفحص‌شده

سردار سیدمحمد باقرزاده، فرمانده کمیته 

جست‌وجوی مفقودان ستادکل 

نیروهای مسلح، با اشاره به ورود 

پیکرهای شهدا به کشور گفت: 

»پیکرهای طیبه 26شهید دوران دفاع 

مقدس صبح پنجشنبه 9 مردادماه، از 

مرز سومار- مندلی )پایانه مرزی سومار( 

وارد کشور شد و مورد استقبال یگان‌های 

نظامی و انتظامی مستقر در منطقه و 

جمعی از مردم و مسئولان محلی قرار گرفت.« وی افزود: »این شهدای عزیز شهدای عملیات‌های مختلف در 

مناطق سومار- میمک و محور زرباطیه بودند که مربوط به عملیات‌های مسلم‌بن عقیل، والفجر3، عاشورا و 

تک‌های دشمن در مناطق شور شیرین و زرباطیه بودند. این شهدا متعلق به یگان‌های لشکر 27 محمد 

رسول‌الله)ص(، تیپ 55 هوابرد، لشکر نبی اکرم)ص(، لشکر انصارالحسین)ع(، تیپ 11 امیرالمومنین ایلام 

و لشکر 84 خرم‌آباد هستند.« سردار باقرزاده در ادامه تصریح کرد: »در مجموع ما از ابتدای پذیرش قطعنامه 

در پایان جنگ 769 نفر مفقود در محور سومار- نفت‌شهر )به‌طول 40 کیلومتر( چه در بخش درون‌مرزی و 

چه در بخش برون‌مرزی داشته‌ایم. از ابتدای عملیات تفحص پس از قبول قطعنامه تاکنون 619 شهید در 

این محور کاوش شده‌اند و پیکرهایشان تعیین‌تکلیف شده است، ولی 141 شهید هنوز باقی مانده‌اند که 

هرکدام در وضعیت خاصی قابل‌تحلیل هستند و عملیات ردیابی آنها کماکان ادامه دارد.«

  چارسو

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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@ f a r h i k h t e g a n d a i l y@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

شنبه 12 مرداد ۱۳۹۸   شماره 2829شنبه 12 مرداد ۱۳۹۸   شماره 2829

ادامه در صفحه ۱۳

ادامه از صفحه ۱۲

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد در نظر دارد سرویس‌دهی ایاب و 

ذهاب دانشجویان خود در مسیرهای چندگانه شهر اصفهان و همچنین 
شهرک‌های اقماری استان را از طریق برگزاری مزایده عمومی، به اشخاص حقیقی 
و حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. لذا از متقاضیان دعوت می‌شود جهت دریافت 
 اسناد مزایده، به سایت اینترنتی دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد به آدرس
 www.iaun.ac.ir )قسمت مزایده/ مناقصه( مراجعه و نسبت به دریافت اسناد مزایده 
اقدام نمایند.  1- مهلت دریافت و تحویل پیشنهادات از زمان درج این آگهی به مدت 
10 روز کاری می‌باشد.  2- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد.  3- مبلغ 
واریزی بایت خرید اسناد مزایده 500/000 ریال می‌باشد. 4- مبلغ ضمانت شرکت 
در مزایده 300/000/000 ریال می‌باشد. 5- دانشگاه در رد یا قبول هر کدام از 
پیشنهادات مجاز است.  آدرس دبیرخانه کمیسیون معاملات: نجف‌آباد، بلوار 

دانشگاه، دانشگاه آزاد اسلامی نجف‌آباد، ساختمان کتابخانه مرکزی 
تلفن دبیرخانه کمیسیون: 42292020 – 031             

Email:monaghese@iaun.ac.ir

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد در نظر دارد پارکینگ‌های وسایل نقلیه 

شخصی دانشجویان و کارواش مستقر در سایت دانشگاه را به شرح ذیل از طریق 
برگزاری مزایده عمومی، برای مدت یک سال به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد 
شرایط واگذار نماید. لذا از متقاضیان دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد مزایده، 
حداکثر ظرف مدت 10 روز پس از تاریخ انتشار این آگهی به سایت اینترنتی دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد به آدرس www.iaun.ac.ir )قسمت مزایده/ مناقصه( 

مراجعه و نسبت به دریافت اسناد مزایده اقدام نمایند. 
شرایط مزایده:* هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. 

* دانشگاه در رد یا قبول هر کدام از پیشنهادات مجاز است. 
* مبلغ واریزی بابت خرید اسناد مزایده مذکور مبلغ 500/000 ریال می‌باشد.

* مبلغ ضمانت شرکت در مزایده 300/000/000ریال می‌باشد.
آدرس دبیرخانه کمیسیون معاملات: نجف‌آباد، بلواردانشگاه، دانشگاه آزاد اسلامی 
نجف‌آباد، ساختمان کتابخانه مرکزی تلفن دبیرخانه کمیسیون: 42292020 – 031  
Email:monaghese@iaun.ac.ir

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد در نظر دارد مکان‌ها و غرفه‌های 

مستقر در سایت دانشگاه را به تفکیک به شرح ذیل از طریق برگزاری 

مزایده عمومی، برای مدت یک سال به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد 

شرایط واگذار نماید. لذا از متقاضیان دعوت می‌شود جهت دریافت 

اسناد مزایده، حداکثر ظرف مدت 10 روز پس از تاریخ انتشار این 

 آگهی به سایت اینترنتی دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد به آدرس

 www.iaun.ac.ir )قسمت مزایده/ مناقصه( مراجعه و نسبت به دریافت 

اسناد مزایده اقدام نمایند. 

1- غرفه فروش و ارائه خدمات کامپیوتری در محل ورودی دانشجویان 

2- غرفه کتابفروشی دانشگاه جنب پارکینگ ایاب و ذهاب دانشجویان 

3- غرفه کافی‌نت دانشگاه در مجاورت دانشکده فنی و مهندسی 

شرایط مزایده:* مبلغ واریزی بایت خرید هر یک از اسناد مزایده مکان‌های 

مذکور 500/000 ریال می‌باشد.

* مبلغ ضمانت شرکت در مزایده در اسناد مزایده مشخص شده است. 

* هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. 

* دانشگاه در رد یا قبول هرکدام از پیشنهادات مجاز است. 

آدرس دبیرخانه کمیسیون معاملات: نجف‌آباد، بلوار دانشگاه، دانشگاه 

آزاد اسلامی نجف‌آباد، ساختمان کتابخانه مرکزی

تلفن دبیرخانه کمیسیون: 42292020 – 031      

Email:monaghese@iaun.ac.ir

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد در نظر دارد غرفه‌ها و بوفه‌های اغذیه‌فروشی 

خود مستقر در سایت دانشگاه را به شرح ذیل به تفکیک از طریق برگزاری مزایده 

عمومی، برای مدت یک سال به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. لذا 

از متقاضیان دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد مزایده، حداکثر ظرف مدت 10 روز پس 

 از تاریخ انتشار این آگهی به سایت اینترنتی دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد به آدرس

 www.iaun.ac.ir )قسمت مزایده/ مناقصه( مراجعه و نسبت به دریافت اسناد مزایده 

اقدام نمایند.  1- بوفه مرکزی دانشگاه با قابلیت بهره‌برداری در زمینه‌های فست‌فود )انواع 

ساندویچ سرد و گرم، پیتزا و...(، انواع نوشیدنی سرد و گرم و تنقلات.  2- بوفه مجاورت 

ساختمان اندیشه با قابلیت بهره‌برداری در زمینه فست‌فود )انواع ساندویچ‌های گرم و 

سرد( و نوشیدنی‌های گرم و سرد و تنقلات. )صرفا ویژه خواهران( 3-  بوفه مجاورت دانشکده 

علوم انسانی با قابلیت بهره‌برداری در زمینه سردنوش و دمنوش.  4- بوفه مجاورت سراهای 

دانشجویی برادران در مجتمع خوابگاهی برادران با قابلیت بهره‌برداری سوپرمارکت.  5- بوفه 

مجاورت سراهای دانشجویی خواهران در مجتمع خوابگاهی خواهران با قابلیت بهره‌برداری 

سوپرمارکت.  6- بوفه کافی‌شاپ با قابلیت بهره‌برداری در زمینه فروش انواع آبمیوه، قهوه، 

 دونات، دمنوش‌ها. شرایط مزایده:* هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد.

 * دانشگاه در رد یا قبول هر کدام از پیشنهادات مجاز است. * مبلغ واریزی بابت خرید هر 

یک از اسناد مزایده مذکور مبلغ 500/000 ریال می‌باشد.*مبلغ ضمانت شرکت در مزایده 

در اسناد مزایده مشخص شده است. آدرس دبیرخانه کمیسیون معاملات: نجف‌آباد، 

بلواردانشگاه، دانشگاه آزاد اسلامی نجف‌آباد، ساختمان کتابخانه مرکزی  تلفن دبیرخانه 

     Email:monaghese@iaun.ac.irکمیسیون: 42292020 – 031 

آگهی مناقصه عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز در نظر دارد تهیه مواد اولیه و طبخ و توزیع غذای روزانه 

غذاخوری مجتمع‌های آموزشی 1 )واقع در اول اتوبان پاسداران(، مجتمع شماره 2 
)واقع در اول جاده باسمنج(و دانشکده پزشکی )واقع در چهارراه ابوریحان( را از طریق برگزاری 
مناقصه عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی )به صورت یکجا که درهریک از محل‌ها طبخ و 
توزیع به صورت مجزا خواهد بود( واگذار نماید. واجدین شرایط می‌توانند با در دست داشتن 
فیش واریزی به مبلغ 500.000 ریال به حساب سیبا به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
تبریز به شماره حساب 0104139330003 نزد بانک ملی شعبه دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد تبریز )کد شناسه 13410149( بابت خرید اسناد مناقصه، با مراجعه به دبیرخانه 
کمیسیون معاملات واقع در ضلع شرقی اتوبان پاسداران مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی تبریز 
 ساختمان اداری طبقه سوم یا دانلود از طریق سایت دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز به آدرس
 www.iaut.ac.ir سامانه اداری و مالی –سامانه تدارکات در مناقصه شرکت نمایند. لازم به 
ذکر است به مدارک فاقد فیش ترتیب‌اثر داده نخواهد شد.  شرایط:• آخرین مهلت خرید 
اسناد، تکمیل و تحویل پیشنهادات تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ1398/05/20 
می‌باشد. • ارائه یک فقره فیش بانکی به مبلغ 100.000.000 ریال به نام دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد تبریز )کد شناسه 13410257( بابت ضمانت شرکت در مناقصه. به 
پیشنهادی که فاقد فیش نقدی یا چک تضمین شده باشند ترتیباثر داده نخواهد شد. • 
ارائه فیش 500.000 ریال در صورت دانلود از طریق سایت دانشگاه• شرکت‌کنندگان در 
مناقصه می‌بایست حداقل 5 سال سابقه کار مفید به صورت حرفه‌ای در مکان‌های معتبر 
از نظر دانشگاه در امر طبخ و سرو غذا داشته باشند و رزومه کاری خود را همراه اسناد ارائه 
نمایند. • شرکت‌کنندگان در مناقصه ملزم به محاسبه کلیه کسورات قانونی )ارزش‌افزوده، 
بیمه، مالیات... .( و لحاظ نمودن آن در قیمت پیشنهادی خود می‌باشند. • دانشگاه در رد 
یا قبول هر یک یا تمامی پیشنهادات مختار است. • هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه 
می‌باشد.  • سایر شرایط در اسناد مناقصه درج شده است. تلفن تماس: 041-31966470
روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز

آگهی مزایده
دستگاه مزایده‌گذار:دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران مرکزی 

موضوع مزایده:فروش ضایعات آهن‌آلات و لوازم اداری مستعمل

مهلت مراجعه برای اطلاع از شرایط مزایده و دریافت اسناد:از تاریخ 

98/5/12 لغایت 98/6/3 )ضمنا دانشگاه از تاریخ 98/5/21 لغایت 98/5/29 

تعطیل می‌باشد( 

بابت دریافت اسناد به سایت یا حضورا به آدرس زیر مراجعه فرمایید:

 http://financial.iauctb.ac.ir/fa/page/1076/مناقصه

آزادی، خیابان اسکندری شمالی، نبش فرصت شیرازی، ساختمان ستادی 

شماره یک، پلاک 53، طبقه همکف، اداره کل حقوقی اداره قراردادها

جهت کسب اطلاعات بیشتر با کارشناس فنی به شماره 44600016 تماس 

حاصل فرمایید. 

مهلت ارائه پاکات:تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ 98/6/3

مدارک مورد نیاز در زمان تحویل پاکات: فیش واریزی بابت خرید اسناد 

مزایده به مبلغ 1/000/000 ریال به حساب شماره 0110011472006 

بانک ملی شعبه قنات کوثر )غیرقابل استرداد(

محل تحویل و عودت پاکات مزایده:آزادی، خیابان اسکندری شمالی، 

نبش فرصت شیرازی، ساختمان ستادی شماره یک، پلاک 53، طبقه همکف، 

اداره کل حقوقی امور قراردادها )پاکت‌ها به صورت لاک و مهر تحویل گردد(

دانشگاه در رد یا قبول یک یا همه پیشنهادات مختار و پرداخت هزینه آگهی 

به عهده برنده مزایده می‌باشد. 

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز در نظر دارد بوفه شماره 1 )جنب بانک ملی(، بوفه 

دانشکده پزشکی )واقع در چهارراه ابوریحان( و کتابفروشی )واقع در مجتمع شماره 
1( را از طریق برگزاری مزایده عمومی به اجاره واگذار نماید. واجدین شرایط می‌توانند با 
در دست داشتن فیش واریزی به مبلغ 500.000 ریال به حساب سیبا به نام دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد تبریز به شماره حساب 0104139330003 نزد بانک ملی شعبه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز )کد شناسه 13410149( بابت خرید اسناد مزایده، 
با مراجعه به دبیرخانه کمیسیون معاملات واقع در ضلع شرقی اتوبان پاسداران، مجتمع 
دانشگاه آزاد اسلامی تبریز، ساختمان اداری، طبقه سوم یا دانلود از طریق سایت دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد تبریز به آدرسwww.iaut.ac.ir سامانه اداری و مالی – سامانه تدارکات 
 در مزایده شرکت نمایند. لازم به ذکر است به مدارک فاقد فیش ترتیب‌اثر داده نخواهد شد.  
شرایط:• آخرین مهلت خرید اسناد، تکمیل و تحویل پیشنهادات تا پایان وقت اداری 
روز یکشنبه مورخ1398/05/20 می‌باشد. • ارائه یک فقره فیش بانکی به مبلغ 
20.000.000 ریال برای بوفه 1، مبلغ 10.000.000 ریال برای بوفه پزشکی و مبلغ 
10.000.000 ریال برای کتابفروشی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز )کد شناسه 
13410257( بابت ضمانت شرکت در مزایده. به پیشنهادی که فاقد فیش نقدی یا چک 
تضمین شده باشند ترتیب‌اثر داده نخواهد شد. • ارائه فیش 500.000 ریال در صورت 
دانلود از طریق سایت دانشگاه• شرکت‌کنندگان در مزایده بوفه‌ها می‌بایست حداقل 8 
سال سابقه کار در زمینه بوفه‌داری و مارکتینگ مرتبط )کافه، رستوران و فست‌فود( در خارج 
از دانشگاه داشته باشند و رزومه کاری خود را همراه اسناد ارائه نمایند. • شرکت‌کنندگان 
در مزایده ملزم به محاسبه کلیه کسورات قانونی )ارزش‌افزوده، بیمه، مالیات... .( و لحاظ 
نمودن آن در قیمت پیشنهادی خود می‌باشند. • دانشگاه در رد یا قبول هر یک یا تمامی 
پیشنهادات مختار است.  • هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد.  • سایر شرایط 

در اسناد مزایده درج شده است.  تلفن تماس: 041-31966470
روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز

نوبت دوم

سازمان آگهی های 
روزنامه 

Advertisement`s Organization

a66348018@gmail.com :ایمیل

تلفن: 
 66348046-66348018

 )021(
فکس: 

)021( 66348017

سازمان توزیع روزنامه 
@D e p a r t m e n t  o f  D i s t r i b u t i o n

تلفکس: 66348011-12 )021(

آگهی مزایده ـ مناقصه
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دهاقان در نظر دارد مدیریت تالار 
پذیرایی و آشپزخانه خود را )به صورت مزایده( و پخت و سرو حدود 
13000 پرس غذای موردنیاز دانشگاه را )به صورت مناقصه( 

برای مدت یک سال به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. 
واجدین شرایط می‌توانند تا 10 روز پس از درج آگهی نسبت 
به دریافت و تکمیل اوراق شرکت در مزایده ـ مناقصه به این 

دانشگاه مراجعه نمایند. 
ضمنا هزینه درج آگهی روزنامه برعهده برنده می‌باشد.

دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادها اختیار تام دارد. 
 تلفن تماس: 53337315ـ031 و 09133214280 

 روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دهاقان 

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهر در نظر دارد یک باب ساختمان مسکونی به متراژ 250 مترمربع 

و زیربنای کل 140 مترمربع واقع در ناحیه صنعتی را از طریق مزایده عمومی و به شرح مندرج در 

اسناد مزایده به اشخاص حقیقی یا حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. لذا متقاضیان شرکت در 

مزایده می‌توانند با واریز و ارائه فیش بانکی به مبلغ 10/000/000ریال )ده میلیون ریال( به‌عنوان 

سپرده شرکت در مزایده )به صورت جداگانه( به حساب جاری سیبا 0103866924008 نزد 

بانک ملی شعبه دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهر اقدام نمایند و به مدت 10 روز کاری پس 

از تاریخ درج آگهی جهت دریافت و عودت اسناد مزایده به امور اداری دانشگاه مراجعه نمایند. 

در ضمن هزینه درج آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و 

انعقاد قرارداد مختار و ارائه بیشترین پیشنهاد ملاک عمل جهت انتخاب برنده نبوده و بنا بر صرفه 

و صلاح دانشگاه اقدام خواهد شد و کلیه پیشنهادات مبهم و مشروط مردود خواهد بود. شرکت 

در مزایده و دادن پیشنهادات به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار است. جهت 

کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن52372685-061 تماس حاصل فرمائید.  مبلغ پایه: 

 ـاجاره ماهیانه: 19/000/000ریال   ـودیعه: 100/000/000ریال )یکصد میلیون ریال( 2 1

)نوزده میلیون ریال( آدرس: ماهشهر- بلوار امام خمینی)ره(- خیابان دانشگاه- دانشگاه آزاد 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهراسلامی واحد ماهشهر- امور اداری 

 آگهی مناقصه عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز در نظر دارد تامین نیروی انسانی خدمات خوابگاه دانشجوی 

خواهران و نگهداری فضای سبز خود را به صورت حجمی و از طریق مناقصه عمومی و به شرح مندرج 

در سند مناقصه واگذار نماید. لذا از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت می‌شود تا ضمن 

اعلام آمادگی مدارک مورد نیاز را به امور اداری دانشگاه تحویل نمایند.  مبلغ خرید اسناد: مبلغ 

200/000 ریال به حساب جاری سیبا 0216196533004 نزد بانک ملی شعبه دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد اهواز )با دریافت شناسه پرداخت از امور مالی تلفن: 33348308( مبلغ سپرده 

شرکت در مناقصه: مبلغ 200/000/000 )دویست میلیون( ریال به‌عنوان سپرده شرکت در 

مناقصه به صورت ضمانتنامه بانکی یا واریز وجه نقد به حساب جاری سیبا 0216196533004 

)با دریافت شناسه پرداخت از امور مالی( نزد بانک ملی شعبه دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز 

مهلت خرید اسناد: از تاریخ درج آگهی لغایت یکشنبه 98/5/20 مهلت عودت اسناد: از تاریخ 

خرید لغایت شنبه 98/6/2 )لازم به ذکر است دانشگاه از تاریخ 98/5/21 لغایت 98/5/29 تعطیل 

می‌باشد.( شرایط متقاضی:  1- داشتن شخصیت حقوقی و ارائه اساسنامه، آگهی تاسیس شرکت 

و آخرین تغییرات شرکت و کد اقتصادی  2- گواهی تایید صلاحیت از اداره کار و امور اجتماعی و 

همچنین مستندات مربوط به تخصص و توانایی  3-ارائه سابقه کار مرتبط و همچنین رضایت‌نامه یا 

گواهی حسن انجام کار 4- گواهی ثبت‌نام در نظام مالیات بر ارزش‌افزوده 5-ارائه مدارک تحصیلی 

و کارت پایان‌خدمت، شناسنامه و کارت ملی مدیرعامل و اعضای هیات‌مدیره محل تحویل و 

عودت اسناد: اهواز - بلوار گلستان فلکه فرهنگ‌شهر- دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز ساختمان 

 ـدبیرخانه کمیسیون معاملات  ضمنا هزینه درج آگهی برعهده برنده مناقصه  اداری- طبقه دوم 

می‌باشد. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار و ارائه کمترین پیشنهاد ملاک 

عمل جهت انتخاب برنده نبوده و بنا بر صرفه و صلاح دانشگاه اقدام خواهد شد. و کلیه پیشنهادات 

مبهم و مشروط مردود خواهد بود. شرکت در مناقصه و دادن پیشنهادات به منزله قبول اختیارات 

و تکالیف دستگاه مناقصه‌گذار است.  جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 33348399 

تماس حاصل فرمایید. ضمنا ساعات مراجعه جهت خرید اسناد 7 صبح لغایت 13 می‌باشد. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز

آگهی تجدید مزایده 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز در نظر دارد مکان کتابفروشی را به صورت اجاره و از 

طریق مزایده عمومی و به شرح مندرج در سند مزایده واگذار نماید. لذا از کلیه اشخاص 

حقوقی و حقیقی واجد شرایط دعوت می‌شود تا ضمن اعلام آمادگی مدارک موردنیاز را به امور 

اداری دانشگاه تحویل نمایند.  مبلغ خرید سند: مبلغ 200/000 ریال به حساب جاری سیبا 

0216196533004 )با دریافت شناسه پرداخت از امور مالی تلفن: 33348308( نزد بانک 

ملی شعبه دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز - مبلغ سپرده شرکت در مزایده: مبلغ 10/000/000 

)ده میلیون( ریال به‌عنوان سپرده شرکت در مزایده به صورت ضمانتنامه بانکی یا واریز وجه نقد 

به حساب جاری سیبا 0216196533004 )با دریافت شناسه پرداخت از امور مالی( نزد 

بانک ملی شعبه دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز - مهلت خرید اسناد: از تاریخ درج آگهی 

لغایت یکشنبه 98/5/20 مهلت عودت اسناد: از تاریخ خرید لغایت شنبه 98/6/2 )لازم به 

ذکر است دانشگاه از تاریخ 98/5/21 لغایت 98/5/29 تعطیل می‌باشد.( شرایط متقاضی:  

1- داشتن شخصیت حقیقی یا حقوقی و ارائه اساسنامه، آگهی تاسیس شرکت و آخرین تغییرات 

شرکت و کد اقتصادی  2- داشتن گواهی صلاحیت از اداره کار و امور اجتماعی یا جواز کسب 

مرتبط 3- گواهی ثبت‌نام در نظام مالیات بر ارزش‌افزوده 4- ارائه تصویر کارت ملی و شناسنامه 

مدیرعامل و اعضای هیات‌مدیره 5- گواهی امضای اعضای هیات‌مدیره )شخص یا اشخاص مجاز 

جهت تایید اسناد( تنظیم شده در دفتر اسناد رسمی 6- دارای سابقه کار مرتبط و گواهی حسن 

انجام کار محل تحویل و عودت اسناد: اهواز - بلوار گلستان فلکه فرهنگ‌شهر- دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد اهواز ساختمان اداری- طبقه دوم  ـدبیرخانه کمیسیون معاملات  ضمنا هزینه درج 

آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار 

و ارائه بیشترین پیشنهاد ملاک عمل جهت انتخاب برنده نبوده و بنا بر صرفه و صلاح دانشگاه 

اقدام خواهد شد. کلیه پیشنهادات مبهم و مشروط مردود خواهد بود. شرکت در مزایده و دادن 

پیشنهادات به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار است.  جهت کسب اطلاعات 

بیشتر با شماره تلفن 33348399 تماس حاصل فرمایید. ضمنا ساعات مراجعه جهت خرید 

اسناد 7 صبح لغایت 13 می‌باشد. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز

نوبت دوم

صدای نخبگان، نگاه جوانان
روزنامه فرهیختگان
FA R H I K H T E G A N

WWW.FDN.IR

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

این غافلگیری را بیشتر کرد. 

حاصل کار اما شدیدا به چشم آمد. هاشم‌پور برای این 

دیپلم افتخار جشنواره فجر را به دست آورد و تا سالی 

که ملاقلی‌پور زنده بود، با وی به همکاری پرداخت؛ 

همکاری‌هایی که تا امروز جزء پرافتخارترین آثار کارنامه 

این بازیگر محسوب می‌شوند. بازی در »هیوا«، مسیر بازی 

هاشم‌پور را تغییر داد و به کمرنگ‌شدن حضور اکشن وی در 

سینمای ایران و فراموش‌شدن این ژانر انجامید. 

محمدرضا فروتن و مهناز افشار 
در دعوت )1387(4

»ابراهیم حاتمی‌کیا« در سال 87 در فیلمی که تا همین 

امروز هم یکی از عجیب‌ترین ساخته‌های کارنامه‌اش 

محسوب می‌شود، »دعوت« را جلوی دوربین برد. غافلگیری 

فیلم در ابتدا حضور بازیگرانی نامتعارف در این کار بود و 

بعد از نمایش ساختار اپیزودیک آن. 

در این فیلم پربازیگر اما حضور »محمدرضا فروتن« و »مهناز 

افشار« عجیب‌تر از دیگر بازیگران بود؛ بازیگرانی که تا آن 

زمان و حتی بعد از آن تمایل چندانی به حضور در کارهای 

جریان فکری نزدیک به حاتمی‌کیا نداشتند و همین، 

غافلگیری بزرگ فیلم بود. 

»دعوت« در گیشه حدود نیم‌میلیارد تومان فروخت که رقم 

قابل‌توجهی بود. فیلم اگرچه ماندگاری چندانی در کارنامه 

حاتمی‌کیا ندارد اما »مهناز افشار« بارها از حاتمی‌کیا به 

نیکی یاد کرده و گفته وی دنیای پرجزئیات احساسات زنان 

را به‌خوبی می‌شناسد. 

پرویز پرستویی در قاتل اهلی )1395( قطعا یکی از غافلگیری‌های بزرگ چند سال اخیر 5

سینمای ایران، حضور »پرویز پرستویی« در فیلم »مسعود 

کیمیایی« است. دو هنرمند با دو جریان فکری متفاوت 

که خبر همکاری این دو، سر و صدای بسیاری در رسانه‌ها 

به راه انداخت. 

فیلمبرداری آغاز شد و گریم پرستویی در این فیلم وسوسه‌ها 

برای تماشای این همکاری عجیب را بیشتر کرد. اما کم‌کم 

حواشی با خوابیدن فیلمبرداری کار بالا گرفت. زمزمه‌ها خبر 

از اختلاف‌نظر میان تهیه‌کننده و کارگردان می‌دادند. فیلم 

نهایتا پس از پادرمیانی به جشنواره رسید تا اختلاف‌نظر 

میان این دو در نشست مطبوعاتی فیلم به اوج برسد. 

حاصل کار اما نه اقبال مخاطب بود و نه توجه منتقدان. 

فیلم نه در جشنواره فجر جایزه‌ای گرفت و نه در جشن‌ها و 

جشنواره‌های دیگر. پرستویی هم بعدها با انتشار نامه‌ای 

از کیمیایی حمایت نکرد تا یکی از غافلگیرکننده‌ترین 

انتخاب‌های این چند سال، همکاری موفقی را رقم نزند. 

سال‌ها قبل و در اواخر زندگی شکیبایی، خبری مبنی‌بر 

همکاری این بازیگر با »رسول ملاقلی‌پور« منتشر شد. 

انتشار خبر همکاری پرستویی با کیمیایی، ذهن‌ها را 

تا حدود زیادی به سمت همکاری احتمالی شکیبایی 

و ملاقلی‌پور سوق داد و اینکه اگر آن همکاری شکل 

می‌گرفت آیا نتیجه به همین منوال می‌شد یا خیر. 

الناز شاکردوست  در شبی که ماه کامل شد )1397(6

شاکردوست پیش از »شبی که ماه کامل شد«، یک‌بار دیگر 

با بازی در فیلم »رسوایی« ده‌نمکی، یک غافلگیری را رقم زده 

بود اما به‌دلیل نوع آن نقش، می‌توان تا حدود زیادی آن 

اتفاق را چندان هم غافلگیرکننده محسوب نکرد. اما انتخاب 

شاکردوست برای نقش »فایزه« فیلم »نرگس آبیار« با آن 

مختصات و شمائل، یک انتخاب عجیب محسوب می‌شد. 

در سال 96، شاکردوست حین بازی در »پیلوت« دچار 

مصدومیت شدیدی شد و برای چندماه از محافل سینمایی 

دور ماند. این اتفاق همزمان شده بود با تغییر مشی این 

بازیگر در انتخاب فیلمنامه‌ها. پس از چندین‌ماه دوری از 

سینما، شاکردوست با یک نقش عجیب و طی یک همکاری 

غافلگیرکننده با »نرگس آبیار« به سینما بازگشت؛ تجربه‌ای 

که هم برای فیلم موفقیت‌آمیز بود و هم برای خود او. 

نخستین سیمرغ بلورین تمام عمر خود را به دست آورد و 

فیلمش هم در یک ناباوری غافلگیرکننده تا امروز نزدیک 

به 17 میلیارد فروش داشته است. 

فرامرز قریبیان در خروج )1398( حدود 10 روز پیش خبری در خروجی خبرگزاری‌ها 7

منتشر شد که بهت بسیاری را به‌همراه داشت. »ابراهیم 

حاتمی‌کیا« برای فیلم جدیدش با »فرامرز قریبیان« قرارداد 

بسته بود؛ بازیگری که بیشترین همکاری کارنامه‌اش 

با »مسعود کیمیایی« بود و بررسی عملکردهایش نشان 

می‌داد تقریبا هیچ قرابت سینمایی میان او و حاتمی‌کیا 

وجود ندارد. ضمن اینکه قریبیان 77 ساله، طی پنج‌سال 

اخیر در هیچ پروژه سینمایی و تلویزیونی حضور نداشت. 

اما حاتمی‌کیا می‌خواهد نقش اصلی فیلمش  حالا 

که فرآیند اعتراضی کشاورزانی است که زمین‌ها و 

محصولات‌شان را سیل برده، با بازی قریبیان جلوی دوربین 

ببرد. حاتمی‌کیا طی سالیان اخیر از بازیگرانی با رزومه 

مشخص که سابقه همکاری با وی را داشتند بهره برده بود و 

این انتخاب، یک غافلگیری بزرگ در کارنامه هر دو هنرمند 

محسوب می‌شود. فیلمی که قرار است شکل دیگری از 

روحیه تهاجمی قریبیان در سینما را نمایش دهد. با توجه 

به اقبالی که از فیلم‌های اخیر حاتمی کیا به عمل آمده، 

قطعا وسوسه‌های بسیاری نیز در این همکاری احساس 

می‌شود اما برای فروکش کردن آن باید تا بهمن‌ماه و 

جشنواره فیلم فجر منتظر ماند. 

رضا عطاران در رکر )1398( غافلگیری بزرگ هفته اخیر، خبر همکاری »رضا 8

عطاران« و »کیانوش عیاری« در یک کار کمدی بود. عیاری 

که این روزها سخت مشغول فیلمبرداری سریال »87 متر« 

است و همان‌گونه که به »فرهیختگان« می‌گوید »از شدت 

فشار کاری این روزها حتی نمی‌تواند به روزمرگی‌هایش 

برسد«، می‌خواهد کمدی »رکر« را جلوی دوربین ببرد. 

عیاری عموما در انتخاب بازیگر چندان تابع نام و بزرگی 

یک بازیگر نیست و به این اصل معتقد است که بازی یک 

بازیگر نباید چندان به رخ کشیده شود. طبق همین اصل، 

»مهران رجبی« یکی از بازیگران مورد علاقه اوست. حالا 

اما عیاری قرار است نخستین همکاری خود را با عطاران 

جلوی دوربین ببرد آن‌هم در فیلمی کمدی که سه دهه 

است آن را تجربه نکرده. 

حال باید دید ماحصل این همکاری عجیب، پس از 

مشکلاتی که برای آثار آخر عیاری رقم خورده، به چه 

ترتیبی خواهد بود. 

پیمان معادی در درخت گردو )1398( »محمدحسین مهدویان« برای بازیگر پنجمین 9

فیلم بلند سینمایی‌اش به سراغ انتخابی غیرمتعارف نسبت 

به چهار فیلم قبلی خود رفته است. »پیمان معادی« قرار 

است در »درخت گردو« بازی کند؛ فیلمی که برخلاف آثار 

قبلی مهدویان، تهیه‌کننده‌ای جدید را به خود می‌بیند؛ 

»سیدمصطفی احمدی« تهیه‌کننده کارهای اخیر »مهران 

مدیری« است و این روزها، »هیولا« را در شبکه نمایش 

خانگی دارد. 

حال چه مهدویان طبق کارهای قبلی‌اش همان مشی 

اعتراضی و سیاسی خود را نمایان کند و چه بخواهد طی 

یک همکاری با احمدی، یک کار با رگه‌های کمدی را 

تجربه کند، نخستین تجربه معادی در هر دو سینما رقم 

خواهد خورد. با توجه به اقبال هر سه ضلع این فیلم در 

امر بازی، کارگردانی و تولید، باید تا جشنواره فجر امسال 

منتظر بمانیم تا ببینیم ماحصل این فیلم کنجکاوی‌برانگیز 

چگونه خواهد بود. 

علی نصیریان در لامینور )1398( همین که »داریوش مهرجویی« قرار است پس از 6 10

سال غیبت در سینما پشت دوربین برود، به‌اندازه کافی یک 

خبر غافلگیرکننده محسوب می‌شود. غافلگیرکننده‌تر از آن 

اینکه قرار است مهرجویی در این فیلم با »علی نصیریان« 

کار کند. 

غافلگیری از آن جهت که این دو 39 سال است که در هیچ 

فیلمی با یکدیگر کار نکرده‌اند. نصیریان پیش از انقالب 

در پنج کار با مهرجویی همکاری داشته است: گاو، آقای 

هالو، پستچی، دایره مینا و مدرسه‌ای که می‌رفتیم. یعنی 

نصیریان در پنج فیلم از 6 فیلم اولی که مهرجویی ساخته، 

حضور داشته و حالا در خبری غافلگیرکننده قرار است در 

»لامینور« که تم موسیقایی دارد، حضور به‌هم رسانند. 

فیلمی که گفته می‌شود ادامه غیرمستقیمی خواهد بود بر 

»سنتوری«. نصیریان طی این سال‌ها همانند قبل، مورد وثوق 

جامعه سینمایی و البته مردم است. در جشنواره فجر سال 

گذشته، سیمرغ نقش مکمل را ازآن خود کرد و در تلویزیون 

هم سریال پرمخاطب »برادر جان« را در ماه رمضان داشت. 

روی کاغذ، این همکاری مهرجویی و نصیریان مانند پنج 

فیلم قبلی موفقیت‌آمیز خواهد بود. حال باید دید آیا در 

ایام جشنواره فجر امسال، نقدهای مثبتی از این فیلم 

منتشر خواهد شد یا خیر. 

»فرهیختگان« از 10 بازیگر غافلگیرکننده پروژه‌های سینمایی گزارش می‌دهد 

عجایب فصل نقل و انتقالات سینما
طی 10 روز اخیر چهار انتخاب سینمایی عجیب و غافلگیرکننده 
در صدر اخبار سینمایی کشور قرار گرفت؛ انتخاب »فرامرز 
قریبیان« برای فیلم جدید »ابراهیم حاتمی‌کیا«، انتخاب »رضا 
عطاران« برای فیلم جدید »کیانوش عیاری«، انتخاب »پیمان 
معادی« برای فیلم جدید »محمدحسین مهدویان« و حالا هم 
انتخاب »علی نصیریان« برای فیلم جدید »داریوش مهرجویی«. 
البته این دست انتخاب‌ها اتفاق چندان غریبی در سینمای 
ایران نیستند. شاید استارت جدی این‌گونه غافلگیری‌ها را 
از ابتدای دهه 70 و پس از مشخص‌شدن سبک و سیاق 
کاری بازیگران و کارگردان‌ها در انتخاب »اکبر عبدی« 
برای »هنرپیشه« مخملباف بدانیم؛ انتخابی که هنوز هم 
پس از 27 سال یک اتفاق عجیب در کارنامه شلوغ عبدی 

محسوب می‌شود. 
اما قدرمسلم اینکه همواره حاصل این همکاری‌ها، یک 
اتفاق ویژه از آب درنیامده است. اگرچه این انتظار وجود 

دارد که این همکاری‌های غافلگیرکننده به اتفاق‌هایی ویژه 
ختم شود اما حاصل کار می‌تواند به یک پروژه پرحاشیه و 
شکست‌خورده مانند »قاتل اهلی« بدل شود و شاید هم به 

کاری تحسین‌برانگیز مانند »میم مثل مادر«. 
شاید هم این شکل همکاری حاصل یک نوآوری جدید در 
سینمای ایران به حساب ‌آید. چهار انتخاب غافلگیرکننده در 
کمتر از 10 روز شاید محک جدید سینمای ایران باشد که 
طی آن مخاطب از‌ انگیزه بیشتری برای استقبال از فیلم‌ها 
برخوردار باشد. شاید فرمول جدید اشل همکاری‌های قبلی 
که بیشتر تابع همفکری ایدئولوژیک کارگردان و بازیگر با 
یکدیگر بود و دسته‌بندی‌هایی را به وجود می‌آورد، مورد 
استهزا قرار داده و در ابتدای شکل‌گیری یک جریان جدید 

در سینمای ایران باشد. 
در ادامه به 10 مورد از بزرگ‌ترین غافلگیری‌هایی از این 

دست می‌پردازیم. 

اکبر عبدی در هنرپیشه )1371( ه 1 جایگا به   7 0 هه  د ی  ا ابتد تا   » ی عبد کبر  ا «

تثبیت‌شده‌ای در سینمای ایران رسیده بود؛ جایگاهی که 

بیشتر مورد وثوق جریان نواندیش سینما بود. هرچند عبدی 

از همان ابتدا، مهره ثابت جریان روشنفکر سینما نبود. علاوه‌بر 

ملودرام، در کمدی و حتی کارهای کودک هم بازی می‌کرد. 

همین جایگاه سبب شد او پس از هشت‌سال از شروع فعالیت 

در سینما، نام‌هایی چون مهرجویی، حاتمی، هنرمند، تقوایی 

و داوودی را در کارنامه خود ببیند. او تنها طی هشت سال 

نخست بازی خود، در هفت فیلم ماندگار و قابل تحسین آن 

روزها و حتی امروز بازی کرد. 

همین تجربه سبب شد عبدی نخستین بازیگری در سینمای 

بازی کرد. »هنرپیشه«  باشد که در نقش خودش  ایران 

مخملباف که به مصائب زندگی یک هنرپیشه شناخته‌شده 

می‌پرداخت، اولین تجربه سینمایی از این دست بود؛ تجربه‌ای 

که تا امروز ده‌ها بار دیگر تکرار شده است. اتفاق عجیب فیلم، 

انتخاب عبدی برای نقش اول آن است. همان‌گونه که امروز، 

شهاب حسینی و محمدرضا گلزار برای چنین نقش‌هایی 

انتخاب می‌شوند، مخملباف نیز ترجیح داد از بین نسل جدید 

بازیگران چهره آن سال‌ها و البته بازیگران کمی قدیمی‌تر که 

شهرت بسیاری داشتند، این نقش را به »اکبر عبدی« بدهد 

تا یک همکاری غافلگیرکننده در نقشی عجیب شکل بگیرد. 

خسرو شکیبایی در خانه سبز )1375( حضور »خسرو شکیبایی« در »خانه سبز« هنوز هم 2

یکی از غافلگیرکننده‌ترین انتخاب‌های ممکن طی چند دهه 

اخیر است. آنقدر غافلگیرکننده که رد آن را طی سال‌های 

اخیر در گفت‌وگوی کارگردان آن نیز می‌توان یافت. خسرو 

شکیبایی در سال 75 در این سریال بازی می‌کند. بازیگری 

که طی هفت سال قبل از حضور در این سریال، دو سیمرغ 

بلورین جشنواره و چندین جایزه کوچک و بزرگ دیگر از دیگر 

جشن‌ها و جشنواره‌های‌ سینمایی کشور در چنته داشت و 

آشکارا پرافتخارترین بازیگر دوران خود به حساب می‌آمد. 

او طی هفت سال قبل از بازی در این سریال، تجربه حضور در 

کارهایی چون هامون، بانو، یک‌بار برای همیشه، سارا، بلوف، 

کیمیا، پری، خواهران غریب، عاشقانه و سایه‌به‌سایه را در 

کارنامه داشت و حالا پیشنهاد حضور در یک سریال تلویزیونی 

را پذیرفته بود؛ آن هم سریالی که از ته مایه کمدی برخوردار 

بود، در حالی که شکیبایی تا آن روزگار چنین تجربه‌ای را در 

کارنامه خود نداشت. 

این‌بار پارتنرهای او هم بازیگران شاخص سینما نبودند و پشت 

دوربین هم خبری از مهرجویی، کیمیایی، درویش، پوراحمد، 

الوند، خاچیکیان و... نبود. این‌طور شد که شکیبایی با 

دستمزد ماهانه یک‌میلیون تومان به این کار پیوست و البته 

ماحصل این ریسک، یک اثر ماندگار در کارنامه‌اش شد. 

شکیبایی که تا آن سال توانسته بود حمایت جریان نواندیش 

سینما را به دست آورد، با این سریال به محبوبیتی باورنکردنی 

میان اقشار مردم دست یافت. 

جمشید هاشم‌پور در هیوا )1377(  »جمشید هاشم‌پور« در دهه 70 به اوج شهرت 3

کهکشانی خود رسیده بود. او به‌تنهایی بار اکشن سینمای 

ایران را به دوش می‌کشید و توانسته بود جمعیت بسیاری را 

به سینماها بکشاند. پس از ده‌ها حضور اکشن هاشم‌پور در 

سینمای ایران، یک خبر غافلگیرکننده در سال 77 در صدر 

اخبار رسانه‌های سینمایی قرار گرفت. او قرار بود در فیلم 

یک کارگردان دفاع‌مقدسی بازی کند. آن‌هم چه کسی؟ 

»رسول ملاقلی پور«. فیلمی که هاشم‌پور هیچ حرکت 

اکشن یا زد و خوردی در آن نداشت. یک بازی غیرمتعارف در 

اوج شهرت هاشم پور در فیلمی که یکی از پراحساس‌ترین 

فیلم‌های تاریخ دفاع‌مقدس محسوب می‌شود، ترکش‌های 

مجتبی اردشیری
روزنامه‌نگار


